

有啥问题坦诚相见 换位思考加深理解

城管小贩座谈聊“走”不少矛盾

本报泰安7月13日讯(见习记者 熊正君 通讯员 赵为民)“他们罚了我200块钱,我得听到底为什么罚我?”13日下午,在岱岳区城管执法分局会议室,城管部门与经营业主的座谈会正在举行,一位满头白发的老人刚一进门就气冲冲地说,但不一会儿他的气就全消了。

城管执法部门的工作人员与20多名在货场路开店面的业主面对面坐着交谈。“摊贩得交房租、交管理费,还想多挣点钱养家糊口,因为房子太小

才把桌子摆在外面,也是没地方摆摊啊。”货场路东侧一家早餐摊的业主刘女士愁容满面地说。

“你那个早餐摊连我都记不住了,我们查你不少于3次了吧,你这样整天占道经营也不是长久之计,况且环境卫生也不好。你就租个大点的房子,弄得干干净净的,现在吃早餐的人那么多,你还愁没钱赚吗?你想想我们都是8点左右去查的,已经给你留出时间收拾桌子、打扫卫生了。”岱岳区执法分局副局长徐斌

说。听到这儿,刘女士寻思了一会儿答道:“行,那我以后尽量在7点半之前就把摊收了,让晚来的人进屋吃。”

座谈会上,许多业主都拉着城管部门的领导讨论着店面存在的问题,一位满头白发的老大爷在认真地边看城管部门发的《城市管理明白纸》,边填写《城管执法工作征求意见表》,原来他就是刚一进门就嚷嚷要听城管为什么罚他的张大爷。粥店执法所所长刘志刚介绍,张大爷在货场路回收废品,因

为店面小经常把回收来的废品摆在人行道上,有时还堆很多天,导致人行道上卫生很差,13日刚开了罚单。座谈会后,张大爷对记者说:“我这回心服口服了,看了那张明白纸,知道自己错在哪里了。”

岱岳区执法分局副局长徐斌告诉记者,现在有些经营业主与城管执法人员的矛盾很尖锐。通过座谈会,让双方都互相了解一下,学着换位思考。以后会根据这些经营业主的表现,定期或不定期举行座谈会。

北新夜市摊贩有了上岗证

本报泰安7月13日讯(记者 孔红星)“今天晚上开始,我们在夜市摆摊的摊贩都有正式的上岗证啦。”13日下午,准备在泰城北新夜市摆摊的市民王先生说。为了方便北新夜市的管理,为摊主和市民维护权益,北新夜市管理部门为200余个夜市经营者配制了上岗证,实行“一人一证”管理。

13日下午,记者在奈河东路北新夜市路段看到,通知栏上张贴着一张通知单:在北新夜市经营的人员不仅需要由工商部门颁发的市场摊位证,从13日起,在营业期间还需要佩戴由夜市管理部门制作的上岗证。在附近摆摊的李先生告诉记者,前段时间,一位外地卖西瓜的男子下午5点左右就在夜市上摆摊了,还占用了两个摊位。原来的摊主来到后发现摊位被占用,和那名男子理论。而那名男子反问道:“你们有这里摆摊的证明吗?拿出来亮亮。”但这里夜市的摊贩却没有证明自己的摊位证。最后,经过市场管理人员协调,卖西瓜的男子不得不离开所占用的摊位。

泰山区北新夜市管理办公室负责人陈光义说,以前,夜市一些无证经营人员私自占用摊位,扰乱了合法经营者的正常工作。对此,市场管理人员与摊主经营者协商,决定根据市场摊位证为合法经营者办理上岗证(如图)。记者在北新夜市管理办公室看到,一名工作人员正在忙着整理即将发出的上岗证。记者注意到,上岗证上面不仅印有经营者的照片和姓名,摊位编号及有效时间也明确标注。许多摊贩表示,佩戴上岗证后,一看证就知道是市场上的人啦。



买卫浴、门窗送家具现金券 居然之家举办“卫浴门窗节”

本报泰安7月13日讯(记者 梁敏 通讯员 李莉)汗流浹背时,如果能够痛痛快快地在家冲个凉是最惬意的事情了,居然之家泰安店特意联合卖场内的多家卫浴品牌和门窗类产品,推出“卫浴门窗节”大型促销活动,帮助市民完成家居清凉计划。

“从7月17日开始,居然之家泰安店将推出‘卫浴门窗节’活动,整个活动为期9天,一直持续到25日,市民在居然之家交全款购买卫浴、门窗类产品,将享受居然之家的补贴,在成交价的基础上直降5%,而且每满2000元还能获得一张价值100元的家具券”,13日,居然之家一名企划人员说。据了解,在本次“卫浴门窗节”活动中,居然之家泰安店卖场内的卫浴和门窗的品牌商户除了参加购物交款满1000元直降100元的活动外,还自行推出了多种超值特价产品。在“卫浴门窗节”期间购买产品的顾客,还可再享受居然之家泰安店的抽奖活动,当天交款每满2000元就能参加一次抽奖,以此类推。一等奖是价值4999元的居然之家超市现金券,二等奖是价值2000元的奥普浴霸,还有空调扇等奖品。

活动期间,居然之家五金涂料超市将推出联动优惠活动,市民在五金涂料超市购物满200元返30元超市购物券,部分五金涂料供应商还将推出限量惊爆价商品。

毕业卖书 亮获奖“招牌”

12日中午,记者在泰安一中门口看到,三名女孩在学校门口摆摊卖书。在一个书摊前,一名女生将参加物理竞赛的奖品——书包摆在了显眼的位置。记者了解得知,三名女孩都是泰安一中的应届毕业生,其中一名女孩张翼在整理书摊后,拿出一个书包,上面写着“全国中学生奥林匹克知识竞赛”。她说,这是她参加物理竞赛获得的奖,“有了它帮我卖出去不少书,奖品都成了我卖书的‘招牌’了。”本报记者 王倩 摄影报道



黄瓜、苦瓜产量少了 市场需求却挺高

消暑蔬菜价格小幅上涨

本报泰安7月13日讯(见习记者 曹剑)连日高温对黄瓜、苦瓜等消暑蔬菜的生长带来不利,但高温天气下市民对消暑蔬菜的需求量却翻倍增长。记者从泰安几处农贸市场了解到,黄瓜、苦瓜等消暑蔬菜价格小幅上涨。

“凉拌黄瓜既能当菜又能解暑,

最近家里吃得很多。但是今天发现黄瓜涨钱了,一斤涨了5角呢。”正在挑选黄瓜的市民李女士说。13日上午,记者来到泰城文化路农贸市场,摊主徐先生告诉记者,黄瓜价格最近由每斤1元涨到了1.5元。“在这个市场,我每天能卖300多斤黄瓜。高温天气,人们吃黄瓜多了,应该是

导致涨价的原因之一。”徐先生说。在岱北农贸市场,摊主周美香告诉记者,受市民需求量增加的影响,苦瓜、生菜等的价格也涨了不少。“苦瓜从每斤一块六涨到了两块钱,生菜的批发价涨了两块钱,并且还是一些叶子不好的。”

13日下午,记者联系到泰安

市蔬菜批发商场的批发商陈建。陈建告诉记者,目前消暑蔬菜有涨价的趋势,黄瓜的批发价已经由每斤8角多涨到每斤1.2元,苦瓜批发价每斤在1.2元至1.3元之间。“高温天气下蔬菜易烂,另外,天气热了蔬菜减产也比较严重,这也是涨价的原因。”陈建说。

第62期“空中诊室”7月15日开诊

骨科专家义诊颈肩腰腿痛病

本报泰安7月13日讯(记者 梁敏)15日(周四),本报健康专栏“空中诊室”栏目照常开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院骨科主任、主任医师王俊勤教授将接听读者来电,针对市民颈肩腰腿痛问题进行解答。

入夏以来,因开空调、吹风扇图凉快而引发腰腿痛,不得不

到医院看病的患者明显增多。对此医生表示,如果市民因为空调温度低或风扇直吹引发疼痛,有可能是平时局部就有劳损。病痛原因很简单,因为劳损疤痕会导致血流减少,一旦吹空调受凉,就会出现血管收缩,局部肌肉供血不够,因而出现疼痛的复发。夏季常见受累的部位有肩部、后

背、腰部等位置,尤其是颈椎病患者。医生特别提醒市民,为防使用空调引发腰腿痛,在炎热的夏季,要注意空调温度不要调得太低,风扇最好不要对着腰、腿、肩、颈等部位直吹,入睡后盖上空调被以免局部受寒。市民在工作、学习、开车一段时间后,应起身活动一下关节、舒展一下筋骨。此外,腰腿痛还可能与长期坐姿不正确有关。15日,泰山医学院附属医院骨科主任、主任医师、硕士研究生导师王俊勤教授将做客“空中诊室”栏目,为市民解答各种关节病痛问题。

王主任在脊柱外科、骨与关

节损伤及骨肿瘤的诊断与治疗方面经验丰富,尤其擅长手术或非手术治疗颈椎病、腰椎间盘突出症、腰椎管狭窄症、腰椎滑脱症、脊柱与四肢关节损伤、恶性肿瘤等。本期“空中诊室”栏目时间:7月15日上午9:30—11:00。读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。

本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。



主办:齐鲁晚报 热线:6982100